

ஐஐஐஐஐஐஐஐ கமிஷன் அறிக்கை, அயதோத்தி விவகாரம் குறித்து பு.ஜ.வகுக்கு கடுயம் எழுதிய பதில்கள், விமர்சனங்களுக்கு இன்னமும் நீங்கள் ஏன் பதில் சொல்லவில்லை? பெயர் குறிப்பிட விரும்பாத வாசகர்

புதிய ஜனநாயகம், கடுயம் இரண்டினது நிலைப்பாடுகளையும் ஒப்பிட்டு வாசகர்களே முடிவு செய்து கொள்ள முடியும் என்று நாம் நம்பினோம். இருப்பினும் சில வாசகர்கள் நமது விளக்கத்தை எதிர்பார்ப்பதாகத் தெரிகிறது. மண்டல் அறிக்கை விவகாரத்தில் கடுயத்தின் சந்தர்ப்பவாத அரசியல் வியாபாரத்தை முதலில் புதிய ஜனநாயகம் அம்பலப்படுத்தியிருந்தது. அதாவது, 90 சபைமேம்பர் 115 கடுயம் இதழில் சீர்திருத்தக் கோரிக்கை என்ற அளவாக்கு மண்டல் அறிக்கையை ஆதரிக்க வேண்டியதன் அவசியம் குறித்து பல வாதங்களை எழுதியிருந்தது. 90 அக்டோர் 115 கடுயம் இதழில், அதற்கு மாறான வாதங்களை வைத்து இன்றைய பிற்போக்கான சமூக அமைப்பில் இத்தகைய முன்னுரிமைகள் உண்மையிலேயே நேசுகப்பட்டவர்களுக்கு கானதாக அமையாது; அப்படி அமைவது புரட்சிகர அரசின் கீழ்தான் சாத்தியம் என்று எழுதியது. இந்தச் சந்தர்ப்பவாதத்தைத் தகுந்தமே கோள்களுடன் ஒப்பிட்டு புதிய ஜனநாயகம் அம்பலப்படுத்தியது. இதன்மேலும் ஒப்புக் கொள்வதற்கு பதில், தனது நிலைப்பாட்டிற்கு முரணாக முதல் கட்டுரையில் "சீர்திருத்தக் கோரிக்கை என்ற அளவாக்கு ஆதரிப்பதாக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தவறான வாசகங்கள் சூட்டிக் காட்டியிருந்தனர். ஆனால் பு.ஜ.வகு முதலாளித்துவ சீர்திருத்தங்களை அம்பலப்படுத்தி கடுயம் எழுதியுள்ளவற்றை மறைத்து அவதூறிய செய்தியைத் திருக்கிறது" என்கின்றனர். புதிய ஜனநாயகம், கடுயத்தின் சந்தர்ப்பவாதத்தை அம்பலப்படுத்திய பிறகுதான், அதற்குப் பதில் சொல்லும் போதுதான் வாசகர்கள் சூட்டிக் காட்டியதாக கடுயம் எழுதியது.

பு.ஜ. எதையோ மறைத்து கடுயத்தின் மீது அவதூறிய செய்தி விட்டதாக எதிர்க்குற்றச்சாட்டு வகை கிறது. இதுவும் பொய். கடுயத்தின் முதல் கட்டுரையில் மண்டல் கமிஷன் அறிக்கையை அம்பலப்படுத்தி விமர்சனப்படுத்தி எதுவும் இல்லலை (இட ஒதுக்கீடுகளின் வரம்பு பயன்பாடு யாருக்கானது என்பது பற்றியும், தி.க., தி.மு.க. தலமையிலான அரசைப் பார்ப்பனர்களின் "சமூக நீதி" நிலைப்பாடு மீதான விமர்சனமும் தான் உள்ளன); மண்டல் கமிஷனுக்கு ஆதரவாக மட்டுமே உள்ளது. கடுயத்தின் இரண்டாவது கட்டுரையில் மண்டல் கமிஷன் அறிக்கை பற்றிய விமர்சனங்கள் தான் உள்ளன. (கடுயத்தே அதை எதிர்ப்பவர்களையும் சாட்கிறது); மண்டல் கமிஷன் அறிக்கையை சீர்திருத்தம் என்ற அளவாக்கு ஆதரிப்பதாகவும் இல்லலை. இந்த முரண்பாட்டை, சந்தர்ப்பவாதத்தை தான் பு.ஜ. சூட்டிக் காட்டியது. ஆனால், கடுயம் வாசகர்கள் சூட்டிக் காட்டியதாகக் கூறப்படுவது வேறொன்று. கடுயத்தின் நிலைப்பாட்டிற்கு முரணாக மண்டல் கமிஷன் அறிக்கையை சீர்திருத்தம் என்ற அளவாக்கு முதல் கட்டுரையில் ஓரிடத்தில் குறிப்பிடுவது தவறு என்கிறார்கள்! அப்படியானால் சீர்திருத்தம் என்ற அளவாக்குக் கடுயம் அதை ஏற்கவில்லையா? கடுயத்தின் நிலைப்பாடு என அவர்கள் "மீண்டும்" தடுக்கத்து எழுதியிருப்பது மலேயம்



Written by

Saturday, 06 September 2008 20:44 -

வகுத்துக் கொண்ட 11 அம்சங்கள் அதன் பட்டியலில் உள்ள 4378 சாதிகளும் கும் எவ்வாறு பொருந்துகின்றன என்பதற்கான ஆதாரமோ, ஆவணமோ மண்டல் கமிஷனிடமே கிடையாது. இரண்டாவதாக, இந்த 4378 சாதிகளும் 3000 ஆண்டுகளாக சமீகரீ தியில் அடக்கி ஓடக் கப்பட்ட சப்த திர வுண வழி வந்த சாதிகள் என்பதை நிரூபிப்பதற்கான ஆதாரமோ, வாதமோ எதுவுமே மண்டல் கமிஷனிடமும், அதன் பட்டியலை ஏற்றுக் கொண்ட மறேபடி அமைப்புகளிடமும் கிடையவே கிடையாது! தான்தோன்றித் தனமாகவும், மொட்டையாகவும், திடலடியாகவும் தீர்மானிக் கப்பட்டவதாம். மார்க்சிஸ்டு லெனினிஸ்டுகள் என்று கஹிக் கொள்ளும் கடேயம், முன்னோடி போன்ற குழுக்களும் திராவிடக் கட்சிகளும் மண்டலின் மறேகண்ட முடிவகை க்குரூட்டித் தனமாக ஏற்றுக் கொண்டுள்ளன.

இதற்கு மாறாக, மண்டல் பட்டியலில் உள்ள 4378 சாதிகளில் கணிசமான எண்ணிக்கையிலானவை சத்திரிய, வசைய வழிவந்தவை. உதாரணமாக வளோள கவுண்டர், மறவர், அகமுடையார், வன்னியர், துளுவ சோழிய வளோளர், சில சட்டியார் சாதிகள்; சப்த திரர்களாக கான வரையறுப்புகளாக பரெயார், அம்பதேகார் மற்றும் பிற சமீக ஆய்வாளர்கள் தொகுத்துள்ளவை இந்த சாதிகளும் கும் பொருந்தவே பொருந்தாது. அதாவது, இந்த சாதிகள் 3000 ஆண்டுகளாக சொத்துரிமை, மதஉரிமை, கல்வி உரிமை மறுக்கப்பட்ட சமீகரீ தியில் அடக்கி ஓடக் கப்பட்டவர்கள், அதனால் தான் பின்தங்கிப் போய் விட்டார்கள் என்பதற்கான எவ்வித ஆதாரமும் யாராலும் தரப்படவில்லை. ஆனால், பார்ப்பனர் கள் மற்றும் பிற முற்பட்ட சாதிகளுடன் சரேந்துக் கொண்ட உண்மையில் சப்த திர வழிவந்த சாதிகளையும் தாழ்த்தப்பட்ட மக்களையும் மறேபடி சாதியினர் ஆண்டாண்டு காலமாக அடக்கி ஓடக் கி வுருவதை இன்னமும் பாரக்கிறோம். இந்தச் சாதிகளில் நிலமற்ற கஹி, ஏழை, நடுத்தர விவசாயிகள் பரெும்பான்மையினராக இருந்தாலும், இச்சாதிகள் சமீகரீ தியில் ஓடக் கப்பட்டவதாகக் கஹ முடியாது. சமீகரீ தியில் ஓடக் குமுறான சாதிகளான இவை அரசியல் சமீக சலெவாக் கை வதைத்துக் கொண்ட தாமும் பின்தங்கிய சாதிகள் என்று கஹி இட ஓதுக்கீட்டு பரெுவதோடு, அதிலும் மிகமிகப் பரெும்பான்மையை சூரூட்டிக் கொண்ட உண்மையில் சப்த திர சாதிகள் மீது மலேமும் ஆதிக் கம் சலெுத்துகின்றன.

பார்ப்பனர், பஞ்சமர் தவிர அனைவரும் சப்த திரர்தாம் என்கிற நாடகமாடி வளோள சாதிகள், நாயுடு, ரட்டி, சட்டியார் சாதிகள் பதவி அதிகார வேட்டையில் பார்ப்பனரோடு மோதியதை திராவிட நீதிக் கட்சி இயக்கங்கள் முன்பு நியாயப்படுத்தின. இதையே வொக் கலிகா, லிங்காயத்து சாதிகள் கர்நாடகாவிலும், மராத் தா சாதியினர் மராட்டியத்திலும் சயெ்தனர். இச்சாதிகளில் சிலவும், மண்டல் அறிக் கையில் உள்ள சத்திரிய வசைய சாதிகளில் சிலவும், தாமும் பிற்பட்டோர் பட்டியலில் சரேத்துடிக் கும் சாதிகளில் சிலவும் சரேந்துக் கொண்ட பிற மலே சாதிகளான பார்ப்பன் பனியாக் களோடு மோதுகின்றன. தமது பலத்தகைக் கஹி க்கொண்டு ஆதாயம் தடேுவதற்காக மட்டும் உண்மையில் சப்த திர வுண வழிவந்த சாதிகளையும் சரேத்துக் கொள்கின்றன. ஆகவேதான், இட ஓதுக்கீட்டு ஆதரவும் எதிர்ப்பும் மலே சாதிகளும் கிடையிலான சண்டை என்று நாம் கஹுகிறோம். இட ஓதுக்கீட்டு மண்டல் விவகாரத்தில் நாம்



